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3. 3. 2015, Štrasburk 

Čeští poslanci Evropské lidové strany odsuzují vraždu Borise 
Němcova 

Europoslanci TOP 09/STAN a KDU-ČSL odsoudili vraždu ruského opozičního 
politika Borise Němcova a vyjádřil upřímnou soustrast jeho rodině a pozůstalým. 

 

"Tento násilný akt je ranou všem nadějím, které směřovaly k budování demokracie 

v Rusku. Vražda opozičního politika nadohled Kremlu vrhá další temný stín na 
současný režim Vladimír Putina. Žádáme bezpodmínečné vyšetření okolností vraždy a 
potrestání viníků. Odpovědnost za případný neúspěch vyšetření ponese ovšem 

Vladimír Putin, který v současném Rusku vytvořil atmosféru nepřátelskou vůči odlišným 
názorům. Symbolem současného Ruska jsou bohužel perzekuce či přímo fyzické 

likvidace kritiků a odpůrců režimu,“ uvedla Michaela Šojdrová, europoslankyně KDU-
ČSL a místopředsedkyně české delegace v poslaneckém klubu Evropské lidové strany. 

Politické shromáždění Evropské lidové strany včera schválilo tvrdou rezoluci, která 

odsoudila Rusko a vyzvala Evropskou unii, aby tento hrůzný čin vzala do úvahy při 
stupňování sankcí vůči Rusku. Evropská lidová strana jasně deklaruje, že se 

nepřátelská informační válka Ruska vůči svým sousedům obrací proti Rusku 
samotnému a přetváří jej do zosobnění státu strachu a teroru. 

„Včerejší rezoluce vyzývá Rusko k okamžitému propuštění všech politických vězňů, 

včetně Alexeje Navalného, jeho bratra Olega a ukrajinské pilotky Nadi Savčenkové, 
která byla dokonce nezákonně unesena z ukrajinského území. Dnes jsme na zasedání 

naší frakce prosadili, aby se na pořad jednání Evropského parlamentu příští týden ve 
Štrasburku dostala rezoluce vybízející k propuštění Nadi Savčenkové, která drží 
hladovku více než dva měsíce. Nyní je třeba Rusko mezinárodně odsoudit za jeho 

nezákonné a protiprávní jednání,“ řekl Jaromír Štětina, europoslanec TOP 09/STAN a 
místopředseda podvýboru EP pro bezpečnost a obranu. 
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